

Contra los arbitrios

¡Almerienses! a defenderse focan

Un día no muy lejano, el pueblo almeriense, avergonzado del inhumano desastre de la administración de este Municipio, sacudió su letal indiferencia y ofreció un espectáculo de gallardía y de entereza. De la Casa Ayuntamiento fueron arrojados los fracasados y los farsantes, por mandato expreso de esta ciudadanía.

El arresto y la pujanza de la población fué fugaz relámpago y el débil cuerpo de esta ciudad del dolor, aniquilado sin duda por la convulsión experimentada, volvió a su irritante y mortal quietud. Todo continúa igual y todo seguirá lo mismo. La tempestad que fulguró un momento y pudo haber arrasado todas las corruptelas y todos los vicios, se deshizo en mansa calma que mata por asfixia.

El Municipio almeriense, que debió haber comenzado en ese día la renovación de su vida, el encauzamiento de su administración por las normas del laborioso trabajo y de la moral más sana y más pura, sigue en plena bancarrota, en la más censurable desorganización y en el más lamentable abandono. Desde entonces acá y a pesar de la ejemplar lección que el pueblo diera, nada se ha hecho encaminado para acabar con el desastre a que se arrastra a la hacienda municipal.

El caso presente es de una elocuencia aplastante. Que el Ayuntamiento de la ciudad, sin causa alguna que lo justifique, tenga que llevar tras de sí el padrón de vergüenzas que supone la prórroga de un presupuesto como el del ejercicio finalizado, está acusando cuanto se puede esperar de los hombres que para desgracia de Almería, integran la Corporación municipal. Y el fracaso y la inutilidad de todos se pretende encubrir con un nuevo desacierto y una iniquidad mayor. Sumiendo más en la miseria al pueblo almeriense con la implantación de una tarifa de arbitrios extraordinarios.

¿Pero es imposible llegar a la nivelación del Presupuesto sin necesidad de gravar aún más los intereses de este vecindario? No. Es que el compadrazgo político, asqueroso y

denigrante que padecemos, quiere hacer una nueva sangría a la población almeriense, quiere a todo trance establecer gravameu tan injusto y tan bochornoso, para que la dilapidación de los fondos municipales sirva para alimentar a los parásitos de esta política de torpezas y de injusticias. Esto es lo que hay que decir para que lo sepa el pueblo.

La oposición justísima que vienen haciendo los elementos mercantiles de esta ciudad para que no prosperen las maquinaciones que se ponen en juego para llegar a la implantación de los arbitrios, debe ser secundada por todo el vecindario. El Ayuntamiento carece de solvencia moral para prestarle la menor confianza, y antes que nada, lo que hay que exigirle es que la recupere presentándose al pueblo y haciendo ante él confesión de culpas para que tengan castigo los que delinquieron.

¡Almerienses! ni un instante más, podeis ni debeis permanecer inactivos e indiferentes ante esta gran contienda que el Comercio y la Industria de la población tiene entablada contra este Municipio que nos arrastra a la miseria y la desesperación. Contra esa resurrección maldita del odioso impuesto de consumos disfrazado en esos arbitrios extraordinarios, todos tenemos el deber de ayudar a las clases comerciales de la ciudad, que en estos instantes ocupan la vanguardia, peleando para evitar su implantación con la cual se originaría el total empobrecimiento del pueblo almeriense.

Un aeroplano que aterrizó en Adra

Ayer tarde, a las cuatro, aterrizó en el pueblo de Adra un aeroplano, per faltarle esencia. El telegrama recibido en el Gobierno civil dice así:

«Alcalde de Adra a Gobernador.—Aeroplano número 11 lleva correspondencia de Alicante a Málaga acaba de aterrizar en esta por falta de esencia. Su piloto Mr. Albert Neavry sin accidente alguno.

Exposición de Martínez Puertas

En los salones del Casino se ha expuesto una colección de obras del inspirado artista almeriense J. Martínez Puertas.

Este joven escultor, que surge de pronto, ha tenido la gran virtud de un arresto formidable.

En su casa y en silencio, sin estar dotado de la enseñanza del maestro, empezó a trabajar sin darse cuenta de la obra que realizaba.

Cogía el barro, modelaba el busto y con una serenidad en la línea, con una gallardía en la expresión, producto de su genialidad, le daba forma, le daba alma, le daba vida.

Así, hizo unas cuantas obras, sin pretensiones, sin nada, en las que sirvieron de modelos a amigos suyos.

Martínez Puertas posee una modestia grandísima, y tal vez al leer estas líneas, recibirá una sensación desagradable.

Pero para el joven artista existe un mundo desconocido para lo que hay que estimularle; si no, hubiéramos prescindido del elogio.

Entre las obras expuestas, sobresalen: el busto de la risa, el de la señora Meléndez de Huertos, el busto de expresión que titula «Demófilo», y el doctor Ramírez.

Hablando con el señor Carrera

Al visitar ayer al Gobernador interino, señor Carrera, nos dijo que existían 30.000 kilos de aceite en los puestos reguladores de aceite, para venderlo al precio de una peseta cuarenta céntimos el litro y que venían de camino 15.600.

—En dichos puestos—añadió—se venderán 500 kilos diarios y se vigilará la venta. Además se ha pedido otro depósito, para lo cual el señor Matamoros gestionará desde Madrid su pronta concesión.

Dijo que había tenido una reunión a la que asistieron los panaderos, el Alcalde y el Presidente de la Comisión de Abastos.

Expusieron los panaderos que, costándoles las harinas a 95 pesetas los cien kilos, no podían vender el pan a precio de tasa.

El señor Granados estuvo

muy enérgico y se acordó que se mantuviera el «statuo quo» hasta tanto se daba cuenta en la próxima sesión municipal para efectuar la retasa.

Igualmente se efectuaría la comprobación de facturas de los almacenistas de harinas, con objeto de ver si las subidas son justificadas.

Añadió que el Alcalde de Cuevas había pedido cien toneladas de trigo argentino, y Albox 30.000 kilos, los cuales consideran indispensables para sus necesidades.

Dijo que había recibido un telegrama de Cartagena anunciando la salida del vapor «Ontón», que conduce el trigo argentino, el cual llegaría a esta el lunes.

Por último, nos dijo que el Alcalde de Fiñana le había comunicado que no le habían pedido permiso para el mitin que se proyectaba dar el domingo.

EL ESTRATÉGICO

Ha llegado hasta nosotros una noticia, por conducto que nos merece entero crédito y por ello hemos de comunicar a nuestros lectores tan grata nueva.

El señor Pedraza, concesionario del Ferrocarril Estratégico, se halla en la actualidad en Londres para ultimar los asuntos del Ferrocarril.

Nos aseguran, que dicho señor al regresar a España, vendrá acompañado de los señores que componen dicha Empresa; los cuales van a estudiar otros asuntos en nuestra provincia, relacionados con la nueva vía de comunicación.

Miguel García Algarra

enfermedades de los ojos
 Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5
 Terriza número 15

FRANCOS 35-00
 LIBRAS 22-00

PAGO POR BILLETE

:- HIJO DE ROELARDO BELLVER :-

BOULEVARD, 81 ALMERÍA

Compra-venta de toda clase de monedas y billetes extranjeros

A los consumidores

Consumidor es todo bicho viviente, y por eso he de hablar sólo a aquellos consumidores de buena fe; a aquellos que simpatizaron con la idea de agruparse para servir de muro de contención a los abusos que a diario presenciarnos.

Los ricos viven de un tablero de comodidades y de bienestar y nada les importa que de día en día suban los alimentos y los vestidos, porque así dirán ellos: «mejor, así me distingo más del pobre y de la clase media».

Por eso, los que tenemos poco dinero para nuestras diarias atenciones, somos los llamados a no perdernos de vista, porque «la unión es fuerza». Esto es una verdad irrefutable.

Los consumidores (los de la Liga) somos todos hombres de orden, amigos íntimos del orden, pero no queremos que falten patatas.

¿Qué menos se puede pedir? Podremos pasar sin artículos de lujo, como son: la carne, el pescado ¿eh?, los embutidos, las rosas y otras cosas, pero que no falten patatas.

Recuerden las autoridades y el pueblo la labor realizada el año 1919 por la Liga de Consumidores al lado de las autoridades, que se consiguió el que las patatas se comieran a 20 céntimos el kilo durante dos meses (15 Abril a 15 Junio) y después de esta última fecha, a 25 céntimos durante el verano. Hoy se están pagando las gordas a 30 céntimos el kilo y es posible que las suban si las autoridades se descuidan.

El pan está en muchas tahonas a 80 céntimos el kilo y con tendencias a subir. Esto es del dominio público.

Con esta perspectiva ¿es para estar tranquilos y descuidados esperando que sólo las

Compañía General de Carbones S. A.

CAPITAL: PESETAS 30.000.000

Carbones minerales del País y Extranjeros

SUCURSALES: Alant, Almería, Ayamonte, Barcelona, Bilbao, Cádiz, Cartagena, Cebu, Coruña, Ferrol, Gijón, Huelva, Málaga, Marín, Palma de Mallorca, Pasaje, Reus, Sabadell, San Sebastián, Santander, Sevilla, Tarragona, Valencia, Vigo, Zaragoza.

Casa Central: Madrid, PRINCIPAL: Domicilio social: Barcelona, P. AZA MEDINA BLIS

Delegación de Almería, PASEO DEL PRINCIPE, 29, bajo

Alcances: Junto a la Fabrica de Oliveros.

Recepción telefónica y telegráfica: AR-3K

Teléfono núm. 4.

autoridades resuelvan la cuestión de los alimentos?

Va estamos viendo lo que pasa: los panaderos aumentan el precio sin previo permiso ni anuncio, las patatas subirán, las varas de tela suben cada día aunque sean de la misma pieza y que llegará la fecha o que tengamos que usar el traje de Eva o del Gorila o que tomemos las «varas» por lo que valgan o deban valer.

Juan SAEZ CASTILLA

AYUNTAMIENTO

Orden del día para la sesión de mañana:

Oficio del profesor de la banda de música don Eduardo Morales, solicitando un mes de licencia, por enfermo.

—Informe de la Comisión de Ornato.

—Idem de la Comisión de Festejos, en la propuesta de profesores para la banda de música.

MINERÍAS

REGISTROS ADMITIDOS

Han sido admitidos los siguientes registros, los cuales van acompañados de sus cartas de pago correspondientes: «Mi Manolo», con 21 pertenencias de mineral de hierro en término de Turrillas, y «Sagrado Corazón de Jesús», 20 de hierro, en término de Rágo, de don Miguel León Alcaraz.

«Gedeoncita», con ocho de hierro, en término de Nijar, de don Serafín Zaragoza.

«Gedeón», con 51 de hierro, de Nijar, de don Francisco Clemente Baeza.

Lea usted "El Día"

En Variedades

LOS CACIQUES

Anoche se puso en escena la preciosa obra de Arniches y García Álvarez «Los Caciques».

No puede estar mejor estereotipada en dicha obra la burda trama en que se desenvuelven esos caciquillos groseros y por añadidura provincianos que como antiguos feudales son amos y señores de horca y cuchillo.

Basta el solo anuncio de una visita de inspección, para que ponga en juego el Alcalde del sainete toda su inventiva y quiera tapar con los agasajos y las picardías, el producto de la rapiña llevada a cabo durante su gestión.

Está colmada la obra, de situaciones graciosísimas, de chistes rebuscados y en la representación de la misma el simpático Pepe Morcillo estuvo tan en su papel de «sinvergüenza», (claro que eu la farándula) que le superaba en mucho al «Correa» del «Orgullo de Albacete», de los mismos autores.

Escucharon muchas palmas del público toda la Compañía en la representación de la obra.

BORDADOS

Se hacen toda clase de trabajos y se dan lecciones a domicilio. Razón Almazor Baja 10

Miguel García Gómez

Reclamaciones contra ferrocarriles

Revisión o rectificación de portes.

15 años de profesión.

BESPACHO DE 9 A 13 Y 14 A 17

CONDE DE OFALIA 4

al lado de Correos.—Almería
Teléfono núm. 206

LAS ANTILLAS

COLONIALES Y ULTRAMARINOS

Azúcar especial 1.ª a pesetas 2'70 kilo

Bacalao inglés a pesetas 2'25 kilo

FRANCISCO CAPARRÓS PRADOS

CONDE DE OFFALIA, 2

¿Necesita usted algunos muebles?

En este caso, antes de efectuar sus compras, le interesa visitar los grandes almacenes que la CASA FERRERA tiene establecidos en la calle de Martínez Campos, espalda a la de Aguilar Martell, donde hallará cuanto precise un MENAJE completo de cualquier clase, siempre a precios reducidos.

De la provincia Un niño ahogado

INCENDIO DE UN VAGÓN

El jefe de la estación de Puloí, del ferrocarril de Lorca a Baza, ha comunicado al Gobernador que se ha incendiado un vagón de azufre, sin que haya sido posible evitarlo.

UNA REYERTA

En el vecino pueblo de Fijana, y en el cortijo denominado «La media legua», riñeron por antiguos resentimientos, Francisco Martínez Martínez, natural de Ocaña, y José Eivira Ruiz y Domingo Giménez Rodríguez.

El primero resultó herido de alguna gravedad con un arma de fuego.

Personado el señor juez municipal en el lugar del suceso, instruyó el correspondiente atestado, ocupando a los agresores, que fueron detenidos, una faca de grandes dimensiones.

UN SUJETO PELIGROSO

En el pueblo de Bédar ha sido detenido por la Guardia civil que presta sus servicios en Los Gallardos, el joven de 18 años Diego Company Collado (a) Marchante, el cual se había fugado de la cárcel, donde estaba detenido como autor de varios robos.

Ha sido ingresado en la cárcel del partido y se le ha instruido atestado.

PASTOREO ABUSIVO

Ha sido denunciado el vecino de Alhama César Artés Felices, por tener apacentando cincuenta y cinco cabezas de ganado cabrío y cinco lanar, en una finca propiedad de don Francisco López López.

Han causado daños de importancia en unos parrales de dicha finca.

CONDUCCIÓN

La Guardia civil de Tabernas ha conducido a presencia del juez de Instrucción de Gérgal al vecino de dicho pueblo Rafael García López, al cual lo tenía reclamado dicha autoridad.

En el pueblo de Gérgal ha ocurrido un suceso que ha llenado de consternación a aquel vecindario.

El joven de 14 años José Parra León, salió como de costumbre el día anterior con el ganado propiedad de su padre para que apacentara en el sitio conocido por El Llano del diente, como llegó la noche y no se presentó en su casa el padre dió cuenta a las autoridades previendo una desgracia.

Salió el padre, acompañado de una pareja de la Guardia civil y otros vecinos, para recorrer el sitio donde acostumbraba el niño llevar el ganado a pastar que dista unos cinco kilómetros del pueblo y en un algebe cercana a indicado sitio encontraron el cadáver del niño.

Para proceder a su extracción tuvieron que valerse de una cañada, amarrada a una caña costando imprevistos trabajos extraerle.

El algebe tiene unos dos metros de profundidad.

Avisado el Juez de Instrucción, ordenó el traslado del cadáver al Cementerio.

El ganado apareció a alguna distancia del lugar del suceso.

Lea usted El Día

Sosa Cáustica

En tabletas con 71 a 72º. barriles de unos 250 kilos en terzón con 76 a 77º tambores metálicos de unos 350 kilos.

Casa Ferrera.-Almería

Sociedad Anónima de Transportes y Fletamentos

ANDEN DE COSTA, 46.—ALMERIA

SERVICIO COMBINADO DE DOMICILIO A DOMICILIO

Agentes en Barcelona

SEÑORES AMENGUAL Y COMPAÑIA, S. EN C.

José A. Clavé 13

D. SEBASTIAN ROBI
Plaza de Pacío

NOTICIAS

SUBASTA DE TRIGO

La Administración de Aduanas anuncia la subasta del trigo restante descargado del vapor «Alava».

UN EDICTO

La Tesorería de Hacienda ha mandado para su inserción en el periódico oficial un edicto relativo al apremio de los deudores por Derechos Reales, Alumbrado, Minas y Utilidades.

VACANTE

La Audiencia Territorial de Granada, anuncia la vacante del juez municipal suplente del pueblo de Macael.

ASOCIACIÓN DE GANADEROS

La Asociación de Ganaderos convoca para celebrar Junta general ordinaria, á sus asociados, el día 25 del corriente.

LISTAS ELECTORALES

La Comisión provincial ha mandado al Boletín Oficial el anuncio de subasta de la impresión y publicación de las listas electorales.

EXPEDIENTE

La Diputación provincial ha mandado un edicto relativo al expediente incoado contra el Ayuntamiento de Almócita por débitos al Contingente provincial.

-Servicio telegráfico-

De nuestro corresponsal en Madrid

Política

de presupuestos que formarán parte de la Comisión mixta.

Las tarifas ferroviarias

Mañana por la tarde se celebrará Consejo de ministros en la Presidencia, para tratar del dictamen de la Comisión en el proyecto de tarifas.

Esto se resolvió después de conferenciar con el señor Allendesalazar el Conde de Sagasta.

Este dijo que la Comisión terminó su labor, creyendo haber reogido las aspiraciones que sobre este asunto se habían expuesto.

Pero entre la Comisión y el ministro surgió una discrepancia en un punto concreto y por eso visitaban al Presidente del Consejo.

El dictamen de la Comisión es larguísimo.

Coincide en algunos puntos con el ministro y acepta el aumento del 50 por 100 en algunos casos, dejando un margen al Estado.

El Presidente

El señor Allendesalazar, después de despachar con el Rey, se trasladó a la Presidencia, donde recibió la visita de los jefes de Marina.

El Subsecretario, señor Canals, no ha regresado, como se dijo ayer.

Esta tarde saldrá de Cádiz en el exprés y llegará mañana a Madrid.

El conde Morales de los Rios, Subsecretario interino, dijo a los periodistas que no había nada de particular.

Confirmó que esta noche sale para Sevilla la Reina Doña Victoria y para Barcelona, los Infantes.

Dice Romanones

El Conde de Romanones estuvo en el Congreso, retirándose a las cinco y media.

Dijo a los periodistas que iba al Senado a conferenciar con el futuro presidente del Consejo (señor García Prieto).

Agregó que había aplazado su interpelación sobre política internacional, anunciada para el martes, por razones no sencillas que habían pesado bastante en su ánimo; no pudiendo decir si al fin explanaría o no la interpelación.

Notas generales

Don Carlos y Doña Luisa

En el exprés de las seis y media de la tarde salieron para Barcelona los Infantes don Carlos y doña Luisa.

Despidieronles el Rey, los Infantes don Fernando y doña Isabel, la duquesa de Talavera, los ministros de Instrucción pública y de la Guerra y las autoridades.

Un entierro

Esta tarde se ha verificado el entierro del cadáver del conde de Castell Blanco, hermano del Subsecretario de Fomento señor Galvez Cañero.

Presidió el ministro de Fomento, asistiendo directores generales, personajes políticos y numeroso público.

Enferma grave

A primera hora de esta tarde se ha sabido que la esposa del capitán general de Cataluña, señor Weyler, que se encuentra en cama desde hace días, se ha agravado considerablemente, haciéndose temer un funesto desenlace.

La moneda hassain

En los mercados de nuestro Protectorado de Marruecos, que había gran afluencia de moneda hassain, notóse últimamente que escaseaba mucho a consecuencia de la desmonetización.

El Alto Comisario ha dictado un bando para que no salga del territorio de su mando la moneda hassain, imponiendo penas a los contraventores.

La Historia de Aragón

Se han dado órdenes al capitán general de Zaragoza para que se tributen honores mi-

litares en el acto de la traslación de los restos de Alfonso I el Batallador en Huesca, con motivo del II Congreso de la Historia de la Cerona de Aragón.

Consejo de guerra

El Ferrol.—En la Comandancia de Marina se ha celebrado un Consejo de guerra para juzgar la causa contra la compañía propietaria del vapor «Cabo Nao» por contrabando de armas y municiones en 1912.

El fiscal ha pedido que se imponga a la casa propietaria la multa de 315 mil pesetas y que el Estado se incaute de las armas y municiones cuyo importe asciende a 60.000 pesetas.

Las armas procedían de Otamburgo.

La sentencia no se hará pública hasta que la apruebe el capitán general.

Jura de Banderas

El capitán general de Madrid, señor Aguilera que estuvo por la mañana en Palacio, dijo al salir que el jueves próximo en el Hipódromo, jurarán la Bandera los reclutas del regimiento de Sabolla, asistiendo en nombre del Rey italiano el embajador de Italia.

Sulfato de cobre

TUBERÍA DE GOMA Y RECAMBIOS PARA SULFATADORAS ::

AZUFRES

Eugenio de Bustos

Calle de Granada, 35 y 37

ALMERÍA

El Candado

Ferretería y herramientas para todos artes. Baterías de cocina. Puntos de Paris. Herramientas y objetos diversos para el ramo.

Las personas de buen gusto

que querian comer bien y que les dieran un servicio esmeradísimo, no podian satisfacer sus apetitos porque no habia hasta la fecha, quien conociera las exigencias del público y les diera aquello que mas era de su agrado.

Hoy, en el Restaurant LA CAMPANA, podrán encontrar cuanto apetezca el estómago mas exigente.

Servicio a la carta, higiene y comodidad.

PLAZA DEL CARMEN 9.—"La Campana"

DR. J. COMPANI

De la Sociedad española de especialistas del pecho.

Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón.

Moderna instalación de Rayos X.

De 2 a 4. Príncipe, 83

CAMBIOS FACILITADOS

POR LA CASA

Hijo de Melardo Bellver

BOULEVARD, 81

Franco	35 40
Libra	22 83
Dollar	05 74
Marco	09 10
Lira	25 50

SE VENDE

Es anterior, mostrador y escaparate, completamente nuevos. Informarán. Calle Regocijos número 36.

IMPORTANTE

Relojería Suiza

Daniel de Santos «EL OPTICO», se ha trasladado a la esquina de arriba, edificio del Café Suizo, donde se ofrece a su distinguida y numerosa clientela, teniendo como siempre un extenso surtido en Relojería, Joyería, Platería artículos para regalo, Óptica y electricidad.

Se sirven toda clase de cristales con arreglo a prescripción médica. Se compra plata oro, platino y alhajas.

OJO: Esta casa no tiene suensuales.

Relojería Suiza

::: TRIANÓN :::

Programa para hoy domingo 18 de Abril de 1920.

- 1.º Sinfonía.
- 2.º Estreno de la graciosa película en dos partes, titulada «El burro tuvo la culpa».
- 3.º Estreno del 16.º episodio en dos partes de la serie americana «El guante rojo», titulado «Los falsos documentos».

El miércoles 21, la sensacional serie «El blanco trágico», por Polo.

JUAN TONDA VINOS DE VALDEPEÑAS

Superiores para Mesa

A 11 pesetas la arroba

Plaza de San Sebastián, 5.—Almería

EL PAY-PAY

En el nuevo bar el PAY-PAY, se servirán los exquisitos ponches Domeq, tres cepas: Oxigenado, malla verde; Real Tesoro, tres coronas y otros de marcas acreditadas a 0-30 céntimos.

Los corrientes, desde 15 céntimos en adelante, de café o manzanilla.

Cervecería el PAY-PAY.—Príncipe Alfonso 15

Activos de todas clases y bocadillos selectos.

Grandes Almacenes de Tejidos

LA VERDAD

7-SEBASTIÁN PEREZ-7

Los sábados venta de retales

Esta casa recuerda a sus compradores que continúa concediendo el regalo de un día de venta al mes, mediante sorteo. Habiendo correspondido en el pasado **Marzo**

L. D. 9

¡Fumadores, a la huelga!

EL QUE MONOPOLIZA UN ARTÍCULO, TIENE EL DEBER DE PRODUCIR EL TOTAL DE SU CONSUMO.

La casa BROTONS que solo por la bondad y baratura de sus artículos ha monopolizado en Almería la venta de jabones, es la única que centra todas las dificultades actuales continuando sirviendo al público sus insustituibles artículos.

COMPRAR EN NUESTRA CASA UNA SOLA VEZ ES ACLIENTARSE EN ELLA PARA SIEMPRE

-Casa Brotons" Central, Granada 26.,
ALMERIA

COLESTEROL

Las ampollas «COLESTEROL» curan radicalmente la GRIFFE, BRO CONE UMONIA, AFECCIONES DE LAS VIAS RESPIRATORIAS y la TUBERCULOSIS.

LAS MAS GRANDES EMINENCIAS MEDICAS LO CERTIFICAN
Pedido en todas las Farmacias y Droguerías

REPRESENTACIÓN PARA ALMERIA Y SU PROVINCIA
Alcaraz y Granados

Banco Español de Crédito
Capital: 20.000.000 de pesetas
AGENCIA EN ALMERIA
Caja de Ahorro

CAJA DE AHORRO.—Las imposiciones en la Caja de Ahorro tienen un interés de tanto por ciento acumulable de 30 de Junio y de Diciembre. Pueden hacerse ingresos y retirar fondos en cualquier momento sin previo aviso.—Horas de Caja para las cuentas de ahorro: de 12 a 14 en los días laborables.



Export Bier

Estrella Roja

es la Reina de las Cervezas

☐ No contiene adición de alcohol - La mejor ☐
para las comidas - Es tónica - Es digestiva ☐

VENTA: EN CANTIDAD DE BOTELLAS Y CAPES
Almería

Guillermo Codoy Enriquez
MEDICO
Consulta: de 2 a 5
Reyes Católicos 5

SE VENDEN

Puertas y ventanas procedentes de derribos y entre ellas hay nuevas.
Razón Regocijos 63.

Relogeria Suiza

Daniel de Santos
Optico

P. del Principe 14.

Esquina a Sebastian Perez
Lentes y gafas de todas clases.
Instrumentos de precisión, dibujo por líquidos y Material Eléctrico.
Se sirve material con arreglo a prescripción médica.

Aparatos ortopédicos

Se hacen toda clase de braguetas para la contención de las hernias por difíciles que sean, como la especial elástica para señoras, de reducción de vientre o desviación a matriz y faja para caballeros, aparatos para desviación de pies y piernas y la columna vertebral. Toldos y capotes para balcones. Colchones bastillados.

Cayetano Ledesma Noria

Lea usted EL DIA